






Дальняя дорога

Коробка из дизайнерского картона, красная

Фигурки из бельгийского молочного шоколада с позолотой, 

ручная работа 4 шт

Паровоз 59 г 1 шт

Вагон 53 г 3 шт

Бумага упаковочная тишью серебро

Размер: 31*10.5*3 см 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 200 шт. от 300 шт. от 400 шт. от 500 шт. от 1000 шт.

от 1 284 
руб. шт.

от 1 258 
руб. шт.

от 1 224 
руб. шт.

от 1 190 
руб. шт.

от 1 156 
руб. шт.

от 1 122 
руб. шт.

от 1 097 
руб. шт.



От Волги до Енисея

Деревянный поддон с канатной ручкой и пластиковой 

крышкой

Деревянные часы в виде карты России

Батарейка AA

Изолоновый ложемент

Размер: 40,5*23*4,4 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на поддон

Гравировка логотипа компании на часах

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 261 руб. шт. от 2 202 руб. шт. от 2 142 руб. шт.



Чудный подарок

Гофрокоробка шкатулка крафт

Металлический брелок с двумя подвесками в форме домика 

3*4 см

Конфеты освежающие без сахара со вкусом цитрусовых в 

жестяной банке 30 г

Конфеты корпусные шоколадные с начинкой, ручная работа 

10 г 4 шт

Наполнитель бумажный синий 

Лента атласная синяя

Размер: 21.5*20.5*10.8 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Манжеты на гофрокоробку и баночку с конфетами

Бирка на пакетик с фундуком

Гравировка на брелок 

Открытка А6

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 397 руб. шт. от 2 329 руб. шт. от 2 270 руб. шт.



Спортивный час

Сумка-чехол, полиэстер

Набор для настольного тенниса, черно-красный:

Ракетки дерево; резина, 25.5х15х2.5 см, 2 шт

Мяч пластик, 3 шт

Размер: 26.5x16.5x3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шеврон на сумку-чехол

Нанесение на ракетки - гравировка

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 500 руб. шт. от 2 470 руб. шт. от 2 420 руб. шт.



Чайные забавы

Пакет бумажный белый

Чайник заварочный с деревянной крышкой 900 мл

Подставка для подогрева чайника Сердечки, для свечи

Чашка стеклянная 210 мл 

Размер: 42*34.5*15 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на пакет

Нанесение на крышку чайника - гравировка

Нанесение на чайник

Нанесение на стакан 

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 712 руб. шт. от 2 635 руб. шт. от 2 559 руб. шт.



В дорогу

Коробка из гофрокартона

Бутылка для воды с карабином, синяя, алюминий, 400 мл

Внешний аккумулятор прямоугольной формы, 2200 mAh

Фонарик светодиодный, синий, алюминий

Батарейка AAА 3 шт

Наполнитель бумажный бежевый

Размер: 17*16*10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Манжета на коробку

Нанесение на аккумулятор - УФ печать

Гравировка на бутылку и фонарик

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 700 руб. шт. от 2 670 руб. шт. от 2 590 руб. шт.



Удивительный экобокс

Гофрокоробка

Антистресс Авокадо

Ланч-бокс с приборами из пшеничного волокна с 

бамбуковой крышкой 500 мл

Бутылка из переработанного пластика с бамбуковой 

крышкой, 500 мл

Бумага упаковочная тишью бежевая

Веточка декоративная

Открытка 7*7 см

Размер: 285*200*80 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Манжета на коробку

Открытка 7*7 см

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 720 руб. шт. от 2 690 руб. шт. от 2 620 руб. шт.



Вагон здоровья

Деревянная шкатулка ручной работы в форме вагона

Бальзам Алтайский букет антистрессовый 0.25 л

Чай черный 50 г

Шоколад молочный 80 г

Имбирное печенье в форме поезда

Мед цветочный 150 г

Поздравительный свиток

Бумажный наполнитель

Размер: 32.5*14*15.5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка логотипа компании на шкатулке

Наклейка на пакетик с чаем

Обертка на шоколадную плитку

Свиток

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 831 руб. шт. от 2 754 руб. шт. от 2 678 руб. шт.



Дары Алтая

Коробка жестяная, прямоугольная, серебристая

Цукаты из сосновых шишек 100 г

Миндаль очищенный 100 г

Клюква вяленная 100 г

Бальзам Алтайский антистрессовый 0,25 л

Мед цветочный 150 г

Поздравительный свиток А5

Бумажный наполнитель бежевый

Шнур джутовый

Размер: 22.2*16*6 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на коробку

Бирки картонные на пакетики с клюквой, шишками и 

орехами 3 шт

Манжета на бутылку с бальзамом

Наклейка на мед, Свиток

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 2 984 руб. шт. от 2 899 руб. шт. от 2 822 руб. шт.



Ни дня без спорта

Коробка из кашированного картона крышка/дно, черная

Спортивное полотенце в сумке, черное 50*80 см

Пружинный эспандер для тренировки мышц, черный

Бутылка с карабинном серебристая, d6.5*17.5 см 400 мл

Наполнитель бумажный черный

Размер: 220*200*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 040 руб. шт. от 3 000 руб. шт. от 2 910 руб. шт.



Чили и мед

Гофрокоробка

Настойка Царская Пряный Перец 0.5 л

Мед цветочный 150 г

Шоколад молочный с перцем чили и какао-бобами, ручная 

работа 75 г

Острые сушеные перчики 30 г

Поздравительная открытка 14*14 см

Бумажный наполнитель красный

Размер: 285*200*80 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на гофрокоробку

Наклейка на пакетик с перчиками

Шапочка на баночку с медом

Открытка

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 043 руб. шт. от 3 001 руб. шт. от 2 958 руб. шт.



Travel Box

Коробка картонная с дизайном

Поясная сумка, 2 кармана на молнии, серая

Бутылка для воды с карабином, алюминий, серая, 400 мл

Наполнитель бумажный темно-синий

Размер:190*190*80 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на бутылку

Нанесение на сумку

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 260 руб. шт. от 3 210 руб. шт. от 3 100 руб. шт.



Русское лото

Гофрокоробка белая

Игра настольная Русское лото, комплектация:

Карточки 220*80 мм 24 шт

Бочонки с цифрами 2.3*2 см 90 шт

Пластиковые фишки 50 шт

Мешочек для бочонков бархатный, синий 1 шт

Размер: 280*125*85 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Нанесение на мешок - термотрансфер

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 349 руб. шт. от 3 256 руб. шт. от 3 162 руб. шт.



Продуктивное начало

Гофрокоробка крафт

Ежедневник недатированный, искусственная кожа, темно-

серый А6

Кружка, каменная керамика, серебристая 360 мл

Ручка шариковая, металл, серебристая

Брелок металлический прямоугольной формы

Наполнитель бумажный черный

Открытка А6

Размер: 25.3*21.2*11.4 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Гравировка на кружке, ручке, брелоке

Нанесение на ежедневник

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 360 руб. шт. от 3 300 руб. шт. от 3 190 руб. шт.



Конструктивная работа

Коробка из кашированного картона

Внешний аккумулятор пластик, 5000 мАч, белый

Флешка 8 Гб, софт тач, белая

Ручка шариковая, пластик, белая

Ложемент для набора

Размер 17х13х2,9 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение логотипа на коробке

Нанесение логотипа на ручке

Нанесение логотипа на флэшке

Нанесение логотипа на аккумулятор

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 410 руб. шт. от 3 380 руб. шт. от 3 320 руб. шт.



Галактический путь

Коробка из кашированного картона крышка/дно, черная

Бокал крутящийся с подставкой, стекло, 160 мл

Камни для виски в бархатном мешочке 6 шт

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6 

Размер 220*200*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка А6 

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 545 руб. шт. от 3 451 руб. шт. от 3 358 руб. шт.



Приятный вечер

Коробка из гофрокартона крафт

Электрический штопор с ножом для фольги, черный

Батарейка АА 4 шт

Блюдо для подачи Бутыль стекло

Бумага упаковочная тишью синяя

Открытка А6

Размер: 32.5*21.5*6.2 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Открытка А6

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 664 руб. шт. от 3 570 руб. шт. от 3 468 руб. шт.



Подарок из леса

Деревянный пенал коричневый

Печенье имбирное квадрат 8.5*8.5

Чай Цитрусовый бум в банке 45 г

Арахис в меде и кунжуте 40 г

Мармелад с сосновой шишкой г

Варенье из сосновых шишек 260 г

Бумага упаковочная тишью зеленая

Бумажный наполнитель крафт

Размер: 216*216*115 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку пенала - гравировка

Печать на прянике

Открытка А6

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 834 руб. шт. от 3 732 руб. шт. от 3 630 руб. шт.



Дорожный

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

серая

Мультиинструмент-пассатижи Путешественник, черный

Фонарик с функцией факела, световой поток 45 лм, 

алюминий, 1,6*10,3 см

Ароматизатор воздуха океан 8 мл

Парковочная визитка

Бумажный наполнитель серый

Размер: 17х13х5,8 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на коробку

Гравировка на мультиинструмент

Нанесение на фонарик

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 750 руб. шт. от 3 720 руб. шт. от 3 660 руб. шт.



Набор ланчбоксов

Сумка-мешок

Набор ланчбоксов из растительного волокна

Ланчбокс 1200 мл

Контейнера 420 мл

Контейнера 360 мл

Пластиковые приборы: нож, ложка и вилка

Открытка А6

Размер: 30*22*11 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на сумку

Открытка А6

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 780 руб. шт. от 3 750 руб. шт. от 3 680 руб. шт.



В путь!

Коробка из гофрокартона

Термокружка, металл, пластик, черная 350 мл

Дождевик в круглом футляре, черный

Компас туристический круглый 45 мм, цвет хром

Мультитул 11 функций, черный

Чай черный крупнолистовой в зиплок пакете 50 г

Наполнитель бумажный белый

Шнур джутовый 

Открытка 15*10,5 см

Размер: 31*25*10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на коробку

Гравировка на термокружке

Нанесение на футляре с дождевиком

Наклейка на пакетик с чаем

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 3 840 руб. шт. от 3 790 руб. шт. от 3 680 руб. шт.



Ароматное чаепитие

Коробка из кашированного картона, белая с дизайном

Стеклянные стаканы с двойными стенками 2 шт

Чай черный в тканевом мешочке 30 г

Чай зеленый в тканевом мешочке 30 г

Лента атласная белая

Изолоновый ложемент с картонной накладкой с печатью

Размеры: 34х23х10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Бирки картонные на мешочки с чаем 2 шт

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 012 руб. шт. от 3 902 руб. шт. от 3 791 руб. шт.



Готов к выходным

Коробка из кашированного картона, серая

Аккумулятор, алюминий, 4000 мАч, черный

Беспроводная колонка с подсветкой, металл/пластик, 

серебристая 3 Ватта

Ложемент

Размер: 22х16х5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Нанесение на аккумулятор - гравировка

Нанесение на колонку - гравировка

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 030 руб. шт. от 3 990 руб. шт. от 3 890 руб. шт.



Карта мира

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Карта мира пробковая на оргстекле с дистанционным 

держателем 390*290*10 мм

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 390*290*95 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на картонный ложемент

Гравировка на оргстекле 

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 522 руб. шт. от 4 284 руб. шт. от 4 165 руб. шт. от 4 046 руб. шт. от 3 927 руб. шт.



Кофейный набор

Коробка из кашированная крышка/дно, черная

Капельная кофеварка 3 в 1: кофемолка, фильтр-воронка и 

термостакан, черная

Кофе молотый в зиплок пакете 60 г

Бумажный наполнитель черный

Размер: 220*200*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Наклейка на пакет с кофе

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 110 руб. шт. от 4 060 руб. шт. от 3 950 руб. шт.



Ямайский кофе

Деревянный поддон черный с канатной ручкой

Кофе зерновой в черном зиплок пакете 100 г

Френч пресс 350 мл

Сироп Айриш Крим 250 мл

Сахар тростниковый леденцовый 100 г

Бельгийский темной шоколад ручной работы с арахисом 75 г

Ткань джутовая

Прозрачная пленка с лентой в цвет дизайна для упаковки

Размер: 195*115*280 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Деревянный шильд с гравировкой логотипа на поддон

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 233 руб. шт. от 4 114 руб. шт. от 4 004 руб. шт.



Прилив сил

Коробка из кашированного картона, синяя

Настольная игра в теннис: сетка 1 шт, ножки для сетки 2 шт, 

ракетка 2 шт, мячик 1 шт

Охлаждающее полотенце 80х30 см с бутылкой 500 мл, цвет 

синий

Батончик протеиновый в ассортименте 40-45 г 2 шт

Бумага упаковочная тишью белая

Открытка 7*7 см

Лента рафия белая

Размер: 23*20.7*10.3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка 7*7 см

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 280 руб. шт. от 4 240 руб. шт. от 4 150 руб. шт.



Быстрее. Выше. Сильнее.

Коробка из кашированного картона крышка/дно синяя

Бутылка для воды, нержавеющая сталь, серая, 1000 мл

Спортивное полотенце, полиэстер/нейлон, 80х130 см, синее

Наполнитель бумажный белый

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на коробку

Гравировка на бутылку

Нанесение на полотенце - термотрансфер

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 412 руб. шт. от 4 293 руб. шт. от 4 174 руб. шт.



Время путешествий

Рюкзак хлопковый 10 л, оранжевый/белый

Термокружка полипропилен/нержавеющая сталь, 

оранжевая 325 мл

Монопод для селфи

Подушка для путешествий

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на рюкзак

Нанесение на подушку

Нанесение на термостакан

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 440 руб. шт. от 4 380 руб. шт. от 4 240 руб. шт.



Крепкий орешек

Деревянная шкатулка черная

Деревянная менажница Квадрат 19*19 см

Орехокол

Арахис в скорлупе 150 г

Фундук в скорлупе 80 г

Орех грецкий в скорлупе 80 г

Бельгийский горький шоколад с позолоченным фундуком, 

ручная работа 100 г

Бумажный наполнитель крафт

Шкатулка декорируется шевроном и замшевым шнуром

Размер: 250*250*80 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на шеврон

Гравировка на менажнице

Манжета на шоколад

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 058 руб. шт. от 4 786 руб. шт. от 4 658 руб. шт. от 4 522 руб. шт. от 4 395 руб. шт.



Вокруг света

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, белая

Карта мира пробковая на оргстекле с дистанционным 

держателем 390*290*10 мм

Кнопки-флажки для пробковых досок 50 шт

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на оргстекле 

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 820 руб. шт. от 4 684 руб. шт. от 4 556 руб. шт.



Секреты шефа

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Фартук, черный, 100% хлопок, 60*70 см

Механическая мельница для специй, нержавеющая сталь

Перчики чили острые сушеные в банке 25 г

Розмарин сушеный в банке 100 г 

Бумага упаковочная тишью черная 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6 

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышке коробки

Шеврон с нанесением на фартук

Открытка А6 

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 837 руб. шт. от 4 709 руб. шт. от 4 573 руб. шт.



Работа на ходу

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

синяя

Беспроводная колонка пласти/софт-тач, 3 Вт, синяя

Ежедневник А5, недатированный, софт-тач/искусственная 

кожа, черный с синим

Термостакан, пластик/нержавеющая сталь, синий, 250 мл

Бумага упаковочная тишью синяя

Размер: 220*135*80 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на коробку

Нанесение на колонку 

Нанесение на ежедневник

Нанесение на термостакан 

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 770 руб. шт. от 4 700 руб. шт. от 4 580 руб. шт.



Сакура

Коробка из гофрокартона белая

Набор для сервировки суши 10 предметов, керамика, черный

Палочки 2 шт

Подставка для палочек 2 шт

Керамическая тарелка 2 шт

Керамическая соусница 2 шт

Коврик из бамбука 2 шт

Размер: 200*45*320 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Нанесение на тарелки 2 шт

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 287 руб. шт. от 5 007 руб. шт. от 4 871 руб. шт. от 4 735 руб. шт. от 4 590 руб. шт.



В ритме жизни

Гофрокоробка

Холщовая сумка, хлопок 100%, 35х40х5 см

Стеклянная бутылка для воды в силиконовом чехле 550 мл

Ланч-бокс из бамбукового волокна и полипропилена, в 

комплекте: вилка, нож и резинка

Наполнитель бумажный бежевый

Открытка 7*7 см

Размер: 310*250*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на гофрокоробку

Нанесение на сумку

Нанесение на ланчбокс

Открытка

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 820 руб. шт. от 4 770 руб. шт. от 4 660 руб. шт.



Поход в лес

Гофрокоробка

Турка медная 0.2 л

Кружка из фаянса, имитирующая эмалированную посуду, 

светло-желтая 2 шт

Кофе молотый в джутовом мешочке 50 г 

Фундук очищенный 100 г 

Шишка из бельгийского молочного шоколада с начинкой из 

кедрового ореха, ручная работа 140 г 

Бумага упаковочная тишью бежевая

Наполнитель - мох стабилизированный

Шишка сосновая

Размер: 310*250*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Бирка на кофе

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 389 руб. шт. от 5 109 руб. шт. от 4 964 руб. шт. от 4 828 руб. шт. от 4 684 руб. шт.



Вкусовой аккорд

Коробка из кашированного картона крышка/дно белая

Деревянная доска разделочная 280*170 мм

Мельница электрическая, металл, серебристая

Батарейки АА 4 шт

Масло подсолнечное 250 мл 

Набор кулинарных солей 40 г 4 шт

Бумага упаковочная тишью синяя

Наполнитель бумажный белый

Веточка эвкалипта

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 100 шт. от 300 шт.

от 4 871 руб. шт. от 4 726 руб. шт.



Звук без границ

Коробка из кашированного картона крышка/дно, синяя 

Беспроводная Bluetooth колонка, серебристая 5 Вт

Внешний аккумулятор Type-C и Micro USB с индикатором 

заряда в процентах, 5000 мАч, белый

Веточка датской ели 5 шт

Елочный шар маленький 3 шт

Наполнитель бумажный синий

Размер 250*150*40 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на колонку - гравировка

Нанесение на аккумулятор

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 890 руб. шт. от 4 840 руб. шт. от 4 730 руб. шт.



Геометрик

Плед-сумка для пикника, двухсторонний, 115х140 см, ярко-

синий

Смарт-бутылка 500 мл, нержавеющая сталь, синяя

Фонарик-факел, диаметр 1,6 см; длина 10,3 см, алюминий, 

синий 

Открытка 14х14 см

Размер: 30х38х5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на сумку

Нанесение на бутылку

Гравировка на фонарик

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 4 900 руб. шт. от 4 860 руб. шт. от 4 780 руб. шт.



Деловой подход

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Ежедневник недатированный с гибкой обложкой АА, черный

Зонт-автомат, 3 сложения, защита от ветра, черный

Ручка шариковая металл/софт-тач, черная

Наполнитель бумажный черный

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шильд металлический с нанесением на коробку и 

ежедневник

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 170 руб. шт. от 5 110 руб. шт. от 5 050 руб. шт. от 4 990 руб. шт. от 4 870 руб. шт.



Ключ

 Коробка из кашированного картона крышка/дно, черная

 Складная беспроводная зарядная станция, 15W, черная

 Печенье с предсказанием в коробке 3 шт

 Игрушка деревянная Ключик

 Поролоновый ложемент с картонной накладкой

 Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на картонный ложемент

Нанесение на зарядную станцию

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 729 руб. шт. от 5 423 руб. шт. от 5 279 руб. шт. от 5 126 руб. шт. от 4 973 руб. шт.



Офисная классика

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

черная

Штормгласс стекло; подставка - дерево, 12*6 см

Ежедневник АА, недатированный с ляссе, гибкой обложкой 

и тонированным обрезом, черный

Ручка металлическая шариковая с анодированным слоем, 

черная

Наполнитель бумажный серый

Размер 39х26.3х12.5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на ручку

Нанесение на ежедневник

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 470 руб. шт. от 5 380 руб. шт. от 5 300 руб. шт. от 5 220 руб. шт. от 5 060 руб. шт.



Дорожное застолье

Деревянная шкатулка в форме паровоза

Водка "Белуга" 0,5 л

Металлические рюмки для водки 2 шт

Корнишоны маринованные 350 г

Паштет гусиный 100 г

Поздравительный свиток

Бумажный наполнитель

Размер шкатулки: 50*14*21 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка логотипа компании на шкатулке

Гравировка логотипа компании на рюмках

Свиток

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 525 руб. шт. от 5 432 руб. шт. от 5 338 руб. шт. от 5 253 руб. шт. от 5 066 руб. шт.



Сияние бокалов

Коробка из кашированного картона крышка/дно, белая 

Дорожка на стол, лен 100% 

Бокалы для вина, стекло, 360 мл, 2 шт

Нож для срезания фольги

Карманный пневмоштопор 140*21*58 мм

Аэратора для насыщения напитка кислородом

Вакуумной пробка

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на бокалах 2 шт

Нанесение на штопор

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 840 руб. шт. от 5 534 руб. шт. от 5 381 руб. шт. от 5 228 руб. шт. от 5 075 руб. шт.



Музыка лечит

Гофрокоробка

Наушники беспроводные HD качество звука, Bluetooth 5.3, 

10*8*10 см

Термокружка вакуумная, нержавеющая сталь, 600 мл, белая

Наполнитель бумажный бежевый

Размер 31х25х10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на коробку с наушниками

Нанесение на кружку - гравировка

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 848 руб. шт. от 5 542 руб. шт. от 5 389 руб. шт. от 5 236 руб. шт. от 5 083 руб. шт.



Счастливое мгновенье

Коробка из кашированного картона крышка/дно, синяя

Вино красное сухое Вилла Рокка Мерло Дель Венето 0.25 л

USB Увлажнитель-аромадиффузор, белый/прозрачный

Масло эфирное можжевельник 10 мл

Бумага упаковочная тишью синяя

Размер: 19.5*15*3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на коробку с увлажнителем

Манжета на коробочку с эфирным маслом

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 789 руб. шт. от 5 525 руб. шт. от 5 398 руб. шт. от 5 262 руб. шт. от 5 126 руб. шт.



В добрый путь

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

синяя

Плед для пикника, материал: флис, полиэстер, 115х140 см, 

ярко-синий

Смарт-бутылка с заменяемой батарейкой, отображает 

температуру жидкости; нержавеющая сталь, черная 500 мл 

Наполнитель бумажный белый

Размер 32х21,5х12,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на термобутылку – Уф печать круговая

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 410 руб. шт. от 5 380 руб. шт. от 5 340 руб. шт. от 5 300 руб. шт. от 5 220 руб. шт.



Перезарядись!

Коробка из картона, кашированного дизайнерской софт-тач 

бумагой, с крышкой на магните

Аккумулятор 5000 мАч, софт-тач, синий

Ежедневник А5 с гибкой обложкой софт-тач, 

недатированный, синий

Ручка шариковая четырехгранная, пластик, синяя

Ложемент

Размер: 28х23,5х3,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шубер на коробку

Нанесение логотипа на аккумулятор

Нанесение логотипа на ежедневник

Нанесение логотипа на ручке

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 520 руб. шт. от 5 470 руб. шт. от 5 420 руб. шт. от 5 380 руб. шт. от 5 280 руб. шт.



Легко и просто

Коробка их кашированного картона пенал с ручками черная

Книга Как изобрести все. Создай цивилизацию с нуля, Райан 

Норт

Набор из 3 металлических головоломок в мешочках

Магнитное зарядное устройство, 15 Вт, черное

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки 

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 129 руб. шт. от 5 806 руб. шт. от 5 644 руб. шт. от 5 483 руб. шт. от 5 321 руб. шт.



Волшебство на кухне

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

белая

Мельница гравитационная электрическая для специй

Доска разделочная из сланца узкая

Перец черный горошек 50 г

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 35х24х10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на сланцевой доске

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 248 руб. шт. от 6 086 руб. шт. от 5 925 руб. шт. от 5 755 руб. шт. от 5 432 руб. шт.



Затерянные сокровища

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Горячий шоколад в картонном тубусе с манжетой 40 г

Горячий шоколад Руби в картонном тубусе с манжетой 40 г

Ликер Фруко Шульц Крем де Какао Вайт 0,7 л

Картонный ложемент с наклейкой

Наполнитель бумажный черный

Размер: 340*230*95 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжеты на тубусы 2 шт

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 899 руб. шт. от 5 729 руб. шт. от 5 644 руб. шт. от 5 551 руб. шт. от 5 466 руб. шт.



Марко Поло

Деревянный пенал

Внешний аккумулятор в форме камня7800 мАч, серо-синий

Ежедневник недатированный A5, искусственная замша, 

коричневый

Багажная бирка черная

Ручка шариковая, металл, белая

Багажная бирка, искусственная кожа, синяя

Бумажный наполнитель крафт

Размер: 31*30*7 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на крышку пенала

Нанесение на аккумулятор

Блинтовое тиснение на ежедневнике

Лазерная гравировка на ручке

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 920 руб. шт. от 5 840 руб. шт. от 5 760 руб. шт. от 5 680 руб. шт. от 5 520 руб. шт.



Только вперед!

Терморюкзак 14 литров 25х14.5х39 см, серый

Термос с покрытием soft-touch, серый/черный/серебристый 

420 мл

Портативная колонка 9.2х9.2х4.6 см, серый/черный

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на рюкзак - термотрансфер

Нанесение на термос - УФ печать

Нанесение на колонку - термотрансфер

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 5 770 руб. шт. от 5 720 руб. шт. от 5 670 руб. шт. от 5 620 руб. шт. от 5 530 руб. шт.



Кофейное настроение

Коробка из кашированного картона, белая

Кофеварка стеклянная Кемекс с многоразовым фильтром 

400 мл

Кофе молотый в тубусе 100 г 

Открытка 10*10 см

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 26*25*11 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на картонный ложемент

Манжета на тубус с кофе

Открытка

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 486 руб. шт. от 6 146 руб. шт. от 5 976 руб. шт. от 5 806 руб. шт. от 5 636 руб. шт.



Северный путь

Коробка из кашированного картона крышка/дно синяя

Ликер Белуга Хантинг Травяной 0.5 л

Томленое мясо кабана с можжевеловыми ягодами и 

розмарином 220 г

Паштет из оленины По рецептам северных народов 200 г

Металлическая головоломка Раздели на части

Хлебные палочки 125 г

Веточка с синими ягодами 3 шт

Веточка зеленая, Шишка еловая

Наполнитель бумажный синий

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжеты на головоломку и хлебные палочки 2 шт

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 350 руб. шт. от 6 120 руб. шт. от 6 001 руб. шт. от 5 882 руб. шт. от 5 772 руб. шт.



Набор для вина

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Электрический штопор с ножом для фольги

Батарейка АА 4 шт

Вакуумная пробка для вина

Пробка для вина

Пробка для бутылки

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на штопор

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 656 руб. шт. от 6 299 руб. шт. от 6 129 руб. шт. от 5 950 руб. шт. от 5 780 руб. шт.



Легкая дорога

Коробка из кашированного картона крышка/дно синяя

Несессер 22.5*12.5*11 см, серый

Подушка для путешествий с эффектом памяти 24*28 *3 см, 

черная 

Бумага упаковочная тишью белая

Размер: 25*25*15 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на несессер - термотрансфер

Нанесение на подушку - термотрансфер

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 340 руб. шт. от 6 240 руб. шт. от 6 140 руб. шт. от 6 040 руб. шт. от 5 840 руб. шт.



Лесной привал

Деревянный сундук коричневый 316*216*148 мм

Паштет из мяса Медведя, с языком и грибами 200 г

Томленое мясо Оленя с лесными ягодами и шалфеем 220 г

Сушеное мясо кабана 35 г

Сушеное мясо оленя 35 г

Варенье из сосновых шишек 260 г

Мыло с углем 100 г

Миндаль очищенный 40 г

Чай таежный в банке 45 г

Бумага упаковочная тишью зеленая

Веточка датской ели, Наполнитель бумажный крафт

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышке сундука

Открытка А6

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 724 руб. шт. от 6 375 руб. шт. от 6 197 руб. шт. от 6 018 руб. шт. от 5 840 руб. шт.



Байкал

Деревянный пенал серебряный 265*265*105 мм

Клюква вяленая 100 г

Чай Саган-Дайля 17 г

Чай черный крупнолистовой 30 г

Рыба омуль натуральный в желе 240 г

Бельгийский молочный шоколад с клюквой и шишками 100 г

Термос с дизайном 500 мл

Игрушка елочная деревянная Нерпа

Свиток с историей Ушканьи острова А5

Наполнитель бумажный белый

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку пенала и термос

Наклейки на пакетики с чаем и клюквой 3 шт

Шубер на банку с омулем

Свиток

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 826 руб. шт. от 6 469 руб. шт. от 6 282 руб. шт. от 6 103 руб. шт. от 5 925 руб. шт.



Перерыв на чай

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

черная

Стеклянный заварочный чайник 600 мл

Стакан с двойными стенками 250 мл 2 шт

Чай черный Lancaster Кенийский 75 г

Горький шоколад с cушеным апельсином и орехами, ручная 

работа 75 г

Открытка 7*7 см

Атласный ложемент

Размер: 35,3*24*10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка 7*7 см

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 877 руб. шт. от 6 511 руб. шт. от 6 333 руб. шт. от 6 154 руб. шт. от 5 976 руб. шт.



Свет и тепло

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

черная

Бутылка для воды складная, черная, 500 мл

Многофункциональный светодиодный фонарь, серый, 3в1:

Туристическая газовая горелка 1940 Вт 5.8*5.8*10.5 см

Сушеное мясо медведя в зиплок пакете 35 г

Бумажный наполнитель черный

Размер: 19.5*18.5*9 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Наклейка на пакетик с мясом

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 490 руб. шт. от 6 390 руб. шт. от 6 300 руб. шт. от 6 200 руб. шт. от 6 020 руб. шт.



Успешная сделка

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

серая

Подарочный набор ручек: шариковая ручка-стилус и ручка-

роллер, металл, серебро

Термокружка серая, нержавеющая сталь/полипропилен, 250 

мл

Внешний аккумулятор 7800 мАч, серый

Бумажный наполнитель черный

Размер: 27х18,8х8,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка логотипа на кружку

Манжета на набор ручек

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 320 руб. шт. от 6 280 руб. шт. от 6 240 руб. шт. от 6 200 руб. шт. от 6 120 руб. шт.



Сладкий заряд

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Ежедневник, недатированный, искусственная кожа, синий А5

Внешний аккумулятор с Type-C, 10000 мАч, синий

Макарони в глазури, ручная работа 5 шт

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на крышку коробки с макарунс

Тиснение на ежедневник

Нанесение на аккумулятор

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 106 руб. шт. от 6 732 руб. шт. от 6 545 руб. шт. от 6 358 руб. шт. от 6 171 руб. шт.



Ароматический заряд

Коробка из кашированного картона крышка/дно, черная

Диффузор ароматический Дубовый мох и амбра 50 мл

Универсальная зарядная станция для смартфонов и 

наушников с поддержкой беспроводного заряда с 

подсветкой, белая

Наполнитель мох 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка 140*70 мм

Размер: 220*200*100 мм,

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шубер на зарядную станцию

Открытка 140*70 мм

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 149 руб. шт. от 6 775 руб. шт. от 6 588 руб. шт. от 6 401 руб. шт. от 6 214 руб. шт.



Ценитель

Коробка из кашированного картона пенал с ручками синяя

Виски Вудноут Премиум Блендед Селект Каск 0.75 л в п/у

Камень для виски в бархатном мешочке 6 шт

Фляжка 270 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на фляжку - гравировка

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 6 919 руб. шт. от 6 715 руб. шт. от 6 613 руб. шт. от 6 511 руб. шт. от 6 418 руб. шт.



Стальной заряд

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

черная 

Гейзерная кофеварка 240 мл 

Книга Кевин Даттон: Черно-белое мышление

Набор из 3 металлических головоломок в мешочках, 

нержавеющая сталь

Кофе зерновой в зиплок пакете 100 г

Наполнитель бумажный черный

Размер: 23x12,8x33,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шильд металлический с нанесением на крышку коробки

Гравировка на гейзерной кофеварке

Наклейка на пакетик с кофе

Манжета на книгу

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 470 руб. шт. от 7 070 руб. шт. от 6 880 руб. шт. от 6 680 руб. шт. от 6 480 руб. шт.



Железно

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

серая

Органайзер для путешествий 9,2х21,8 см, серый, 

искусственная кожа

Механический зонт, 5 сложений, 6 спиц в футляре на 

молнии, белый

Термостакан вакуумный, металл; пластик; манжета - силикон; 

серебристый, 420 мл

Открытка 14*14 см

Бумажный наполнитель белый

Размер 33х21,5х12,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Тиснение на органайзер

Гравировка на нижней части термостакана

Открытка

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 090 руб. шт. от 7 030 руб. шт. от 6 970 руб. шт. от 6 910 руб. шт. от 6 790 руб. шт.



Винный уголок

Ящик деревянный с перегородкой и канатными ручками

Вино красное сухое Вилла Рокка Россо Дель Венетто 0.75 л

Складной столик для подачи вина и закусок, дуб, 

коричневый 35*25*18 см

Веточка датской ели

Наполнитель бумажный крафт

Размер: 42*42*12 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышке ящика

Гравировка на столике

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 582 руб. шт. от 7 268 руб. шт. от 7 106 руб. шт. от 6 953 руб. шт. от 6 792 руб. шт.



Кофейная симфония

Коробка из кашированного картона крышка/дно, серая

Кофе молотый Moak Aromatico Jazz 250 г

Чашка с блюдцем, фарфор, 300 мл

Фундук в серебряной глазури и шоколаде в металлическом 

тубусе 90 г 

Атласный ложемент

Размер: 340*205*105 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка 140*70 мм

Наклейка на тубус

Деколь на блюдце

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 880 руб. шт. от 7 463 руб. шт. от 7 251 руб. шт. от 7 047 руб. шт. от 6 843 руб. шт.



Яркий вкус

Коробка из кашированного картона пенал с ручками синяя

Ликер Онегин Гурмэ Черноплодная рябина, Кедровый орех и 

Бузина 0.5 л

Джем 330 г 2 шт: Инжир, Горький апельсин 

Паштет утиной печени с шампиньонами 200 г

Брускетта из томатов с кешью 150 г

Миндаль жареный со специями в крафт пакетике 100 г

Хлебцы в крафт пакетике 70 г

Наполнитель бумажный синий

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Печать на шапочках для баночек 4 шт

Наклейки на пакетики с орехами и хлебцами 2 шт

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 608 руб. шт. от 7 327 руб. шт. от 7 191 руб. шт. от 7 047 руб. шт. от 6 902 руб. шт.



Подзарядка

Коробка подарочная картонная

Зарядная станция: заряжает одновременно три устройства 

без провода и одно через зарядный кабель. Cовместима со 

смартфонами на iOS или Android и часами Apple Watch 2–6, 

наушниками от Apple

Термос с дисплеем и инфьюзером, нержавеющая сталь, 

светло-серый 600 мл

Упаковочная бумага тишью белая

Размер: 250*250*150 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на зарядную станцию

Гравировка на термос

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 350 руб. шт. от 7 270 руб. шт. от 7 200 руб. шт. от 7 120 руб. шт. от 6 970 руб. шт.



Русские былины XS

Коробка из кашированного картона крышка/дно, зеленая

Чайная пара Царевич, фарфор, блюдце d16.7см, чашка 9 

*12*7.5 см

Атласный ложемент

Размер: 220*200*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 024 руб. шт. от 7 599 руб. шт. от 7 395 руб. шт. от 7 183 руб. шт. от 6 970 руб. шт.



Чайный час

Деревянный сундук черный 

Чайная пара кружка с блюдцем

Ситечко для заваривания чая с подставкой

Песочные часы - таймер для заваривания чая

Чай черный в тубусе с дизайном 50 г

Чай зеленый в тубусе с дизайном 50 г

Изолоновый ложемент с печатной вставкой

Атласный ложемент

Размер: 40*35*13 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Печатная вставка на внутренней стороне крышки сундука

Нанесение на чашке (1 место, 1 цвет)

Манжета на тубус с чаем 2 шт

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 305 руб. шт. от 7 863 руб. шт. от 7 650 руб. шт. от 7 429 руб. шт. от 7 208 руб. шт. от 6 996 руб. шт.



Рокки

Коробка из кашированного картона, черная

Скакалка

Беспроводные наушники черные

Вакуумная термобутылка c медной изоляцией, тубус, 600 мл, 

черный

Изолоновый ложемент

Размер: 26х25х11 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шильд металлический с нанесением на коробку 

Нанесение на наушники

Гравировка на бутылку

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 280 руб. шт. от 7 220 руб. шт. от 7 170 руб. шт. от 7 120 руб. шт. от 7 010 руб. шт.



Музыкальная пауза

Коробка из кашированного картона, черная 

Колонка Bluetooth с функцией беспроводной зарядки 

Stonehenge, серая/бежевая

Кружка из текстурной пробки и матового фаянса, черная 

450 мл

Вечный карандаш Forever в футляре, черный

Наполнитель бумажный крафт

Размер 23х20,7х10,3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на кружке 

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 440 руб. шт. от 7 390 руб. шт. от 7 340 руб. шт. от 7 280 руб. шт. от 7 180 руб. шт.



Формула спорта

Спортивный рюкзак с внешним карманом из сетки 18 л, серо-

голубой

Бутылка для воды силиконовая, 700 мл

Подушка для путешествий

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на рюкзак

Стоимость:

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 440 руб. шт. от 7 360 руб. шт. от 7 200 руб. шт.



Отдых на природе

Деревянный пенал с канатной ручкой белый

Аккумулятор внешний белый 5000 мАч 

Беспроводная колонка серебристая 3 Ватта

Термобутылка с покрытием софт-тач 500 мл

Наполнитель бумажный

Размер: 26*35*12,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку пенала - гравировка

Нанесение на аккумулятор

Гравировка на колонке

Нанесение на термобутылке

Стоимость:

от 15 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 7 780 руб. шт. от 7 690 руб. шт. от 7 590 руб. шт. от 7 490 руб. шт. от 7 290 руб. шт.



Быстрый помощник

Коробка из кашированного картона, серая

Отвертка электрическая Xiaomi MiJia Electric Screwdriver Gun 

Set 24 in 1

Открытка с кальковым вкладышем 200*100 мм

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 22х16х5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 650 руб. шт. от 8 130 руб. шт. от 7 860 руб. шт. от 7 590 руб. шт. от 7 320 руб. шт.



Зарядись теплом

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните 

синяя

Термостакан с ручкой, трубочкой и 2-мя крышками, темно-

синий

Аккумулятор с индикатором заряда 10000 мАч, синий

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 310*305*105 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на аккумулятор

Нанесение на аккумулятор

Гравировка на термостакан

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 662 руб. шт. от 8 203 руб. шт. от 7 973 руб. шт. от 7 752 руб. шт. от 7 523 руб. шт.



Многогранная личность

Деревянный пенал коричневый с перегородками и канатной 

ручкой

Виски Джемесон 0.5 л

Штоф, стекло, 0.5 л

Бокал для виски Олд Фэшн Элизия 210 мл 2 шт

Камень для виски 9 шт

Щипцы для камней, нержавеющая сталь, 12 см

Костер круглый, пробка, 10*10*0.5 см, 2 шт

Наполнитель бумажный крафт

Размер: 325*315*130 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышку пенала

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 407 руб. шт. от 8 152 руб. шт. от 8 016 руб. шт. от 7 888 руб. шт. от 7 761 руб. шт.



Мир ароматов

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

USB увлажнитель-аромадиффузор-ночник, белый 120 мл

Набор эфирных масел в ассортименте 10 мл 15 шт

Наполнитель бумажный синий

Изолоновый ложемент с картонной накладкой с печатью

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на увлажнитель

Манжеты на масла 15 шт

Печать на ложементе

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 053 руб. шт. от 8 577 руб. шт. от 8 339 руб. шт. от 8 101 руб. шт. от 7 863 руб. шт.



Деловой стандарт

Коробка из кашированного картона, черная

Внешний аккумулятор с подсветкой 10000 mAh,софт-тач, 

черный

Ежедневник АА искусственная кожа/софт-тач, 

недатированный, черный/красный 256 стр

Ручка шариковая, софт-тач; алюминий, красная

Ложемент

Размер: 307*30*307 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на аккумулятор

Нанесение на ежедневник

Нанесение на ручку

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 220 руб. шт. от 8 160 руб. шт. от 8 110 руб. шт. от 8 050 руб. шт. от 7 940 руб. шт.



Стратегия победы

Коробка кашированного картона пенал с ручками черная

Книга "Мозг и Деньги. Как научить 100 миллиардов нейронов 

принимать правильные финансовые решения", Цвейг 

Джейсон

Головоломки в шкатулке, набор 4 шт, 12х13х6 см, дерево 

шишам

Бумага упаковочная тишью синяя 

Размер 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки 

Манжета на шкатулку с головоломками

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 257 руб. шт. от 8 772 руб. шт. от 8 526 руб. шт. от 8 288 руб. шт. от 8 041 руб. шт.



Лесной сундучок

Деревянный сундук коричневый

Косметичка-несессер, натуральная кожа, коричневый 

220*120*80 мм

Паштет из гусиной печени фуа-гра 200 г

Чай таежный в баночке 45 гр

Миндаль очищенный в крафт-пакетике 100 г

Бумага упаковочная тишью зеленая

Наполнитель бумажный крафт

Веточка датской ели 3 шт

Поздравительная открыткаА6

Размер 316*216*148 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышке сундука

Нанесение на несессер, Открытка

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 316 руб. шт. от 8 823 руб. шт. от 8 577 руб. шт. от 8 339 руб. шт. от 8 092 руб. шт.



Северная коллекция

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, белая

Водка Белуга 0,5 л

Фляжка стальная 180 мл

Рюмка для водки, стекло 60 мл 2 шт

Паштет из кабана "По старорусскому рецепту" 200 г

Паштет из утиной печени "Высокая кухня европейских 

монархов" 200 г

Печенье "Солнечный завтрак" мультизерновое 100 г

Изолоновый ложемент с картонной накладкой с печатью

Размер: 340*230*95 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

УФ печать на крышке коробки

Гравировка логотипа на рюмках и фляжке

Манжеты на ж/б с паштетом 2 шт

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 630 руб. шт. от 8 610 руб. шт. от 8 440 руб. шт. от 8 270 руб. шт. от 8 100 руб. шт.



Грация

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Чай черный листовой Chelton ж/б 60 г

 Чайная пара серия HORSE CLUB, фарфор, 300 мл 2 шт

 Фигура из бельгийского шоколада Лошадка 65 г

 Набор корпусных конфет из бельгийского шоколада с 

начинками, ручная работа 10 г 4 шт

 Атласный ложемент

 Размер: 39*29*9.5 см 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение логотипа на крышку коробки 

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 452 руб. шт. от 8 951 руб. шт. от 8 704 руб. шт. от 8 458 руб. шт. от 8 203 руб. шт.



Мозговой штурм

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Книга "Как изобрести все. Создай цивилизацию с нуля" 

Райан Норт

Головоломка деревянная в ассортименте 2 шт

Настольная лампа с функцией беспроводной зарядки, 

черная

Бумажный наполнитель черный

Размер 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 478 руб. шт. от 8 976 руб. шт. от 8 730 руб. шт. от 8 483 руб. шт. от 8 228 руб. шт.



Игра Го

Коробка из кашированного картона с крышкой на магнитах, 

черная

Игра Го настольная

Деревянная доска 340*320*20 мм

Фишки белые 80 шт

Фишки черные 80 шт

Холщовый мешок бежевый для фишек 15*19.5 см

Правила игры

Изолоновый ложемент

Размер 41*35.2*15.3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 529 руб. шт. от 9 027 руб. шт. от 8 772 руб. шт. от 8 526 руб. шт. от 8 271 руб. шт.



Весенний роман

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

синяя 

Декантер стекло, глянец/матовое покрытие, цвет синий 

Бокалы для вина, стекло, глянец/матовое покрытие, цвет 

синий, 2 шт

Ароматическая свеча с ароматом сандала и уда в 

стеклянном подсвечнике, синяя

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 41х35.2х15.3 см 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 8 810 руб. шт. от 8 730 руб. шт. от 8 660 руб. шт. от 8 580 руб. шт. от 8 430 руб. шт.



Заслуженный отдых

Деревянный ящик реечный с канатными ручками

Фартук, хлопок, 66 х 89 см, черный

Набор для барбекю в чехле: вилка, лопатка, щипцы, кисть

Мельница электрическая для специй

Деревянная доска разделочная в форме топора 350*175 мм

Смесь перцев 20 г

Бумажный наполнитель крафт

Размер: 45*27*11 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шильд металлический с гравировкой на крышку ящика

Гравировка на разделочную доску и электромельницу /li>

Термотрансфер на фартук и чехол набора для барбекю

Наклейка на пакетик с перцем

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 877 руб. шт. от 9 350 руб. шт. от 9 095 руб. шт. от 8 832 руб. шт. от 8 577 руб. шт.



Крепкий стиль

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная 

Водка Белуга 0.5 л

Ремень кожаный в подарочной коробке

Бумажный наполнитель черный

Открытка А6

Размер 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на крышку коробки с ремнем

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 716 руб. шт. от 9 308 руб. шт. от 9 112 руб. шт. от 8 908 руб. шт. от 8 704 руб. шт.



ВИП а-ля-рус

Деревянный сундук коричневый

Самовар с листовым купажем черного и зеленого чая с 

цветками розы, жасмина, подсолнечника и сафлора 75 г

Мед Крымские травы 320 г

Ягодный мармелад с облепихой и корицей 200 г

Глиняные кружки 2 шт

Клюква сушеная в подарочном мешочке 70 г

Кедровые орехи в подарочном мешочке 70 г

Джутовый ложемент

Размер: 40*35*15 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Печатная вставка на внутреннюю сторону крышки сундука

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 685 
руб. шт.

от 10 124 
руб. шт.

от 9 843 
руб. шт.

от 9 563 
руб. шт.

от 9 282 
руб. шт.

от 9 002 
руб. шт.



Универсальное решение

Коробка из кашированного картона, оранжевая

Подставка для ноутбука и планшета с таканевым чехлом, 

алюминий

Сумка органайзер для планшетов 8.3, чёрная

Бумага упаковочная тишью зеленая

Размер: 34х20,5х10,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на коробку

Нанесение на сумку - термотрансфер 

Манжета на коробку с подставкой

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 840 руб. шт. от 10 480 руб. шт. от 10 110 руб. шт. от 9 610 руб. шт. от 9 030 руб. шт.



Заряд твоих идей

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Ежедневник с полутвердой обложкой из натуральной кожи, 

недатированный, коричневый 256 стр А5

Роллер в деревянном корпусе с металлическими деталями

Аккумулятор 10000 мАч, синий

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шубер на аккумулятор

Тиснение на ежедневник 

Нанесение на роллер

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 045 руб. шт. от 9 707 руб. шт. от 9 493 руб. шт. от 9 278 руб. шт. от 9 055 руб. шт.



Райданг

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Термостакан герметичный, вакуумный, черный, металл; 

пластик 450 мл

Чай черный CHELTON 60 г

Шарф классический с бахромой, шерсть 100%, 30х160 см, 

длина бахромы 8 см, черный

Бельгийский горький шоколад с брусникой, фисташкой и 

миндалем, ручная работа 100 г

Бумажный наполнитель черный

Размер: 34*23*9.5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Металлический шильд с нанесением на коробку

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 660 руб. шт. от 9 540 руб. шт. от 9 420 руб. шт. от 9 310 руб. шт. от 9 070 руб. шт.



Время приключений

Деревянный пенал с канатной ручкой коричневый

Органайзер для зарядных устройств, натуральная кожа, 

коричневый 16,2х10х2 см

Плед акриловый красный клетка 120*150 см

Вакуумная термобутылка с медной изоляцией, нержавеющая 

сталь, пробковое основание, 460 мл

Поздравительная открытка 7*7 см

Бумажный наполнитель крафт

Размер: 26*35*12,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышке пенала

Гравировка на термобутылке

Тиснение на органайзер

Открытка

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 670 руб. шт. от 9 570 руб. шт. от 9 460 руб. шт. от 9 350 руб. шт. от 9 140 руб. шт.



Шахматные фигуры Bauhaus

Деревянный пенал белый

Деревянные шахматные фигуры Баумана, набор 32 шт

Шахматное деревянное поле 15х15х2 см, 4 части, крепятся на 

магниты

Бумага упаковочная тишью белая

Лента атласная белая

Открытка А6

Размер: 304*213*119 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку пенала

Гравировка на шахматной доске

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 532 руб. шт. от 9 971 руб. шт. от 9 699 руб. шт. от 9 418 руб. шт. от 9 146 руб. шт.



Пикник

Сумка рюкзак для пикника с изотермическим отделением и 

посудой на 4 персоны, комплектация:

Ложки 4 шт 

Вилки 4 шт

Ножи 4 шт

Бокалы 4 шт

Тарелки 4 шт

Открывашка 1 шт

Солонка 1 шт

Перечница 1 шт

Съемный карман для бутылки

Термос с дисплеем нерж.сталь/софт-тач 500 мл

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на рюкзак - термотрансфер

Нанесение на термос - УФ печать

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 625 руб. шт. от 10 064 руб. шт. от 9 784 руб. шт. от 9 503 руб. шт. от 9 223 руб. шт.



Планы на будущее

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Ежедневник, мягкая обложка, недатированный, А5, зеленый, 

кремовый блок в линейку

Ручка шариковая, латунь, зеленая, чернила синего цвета

Термос с датчиком температуры, нержавеющая сталь 

зеленый, 450 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Лента атласная черная

Размеры: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на термос

Тиснение на ежедневник 

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 050 руб. шт. от 9 880 руб. шт. от 9 720 руб. шт. от 9 560 руб. шт. от 9 230 руб. шт.



Винная дегустация

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Вино белое полусухое Винья Сан Хуан ДО 0.75 л

Аэратор для вина

Пробка для бутылки, серебристая 0.6 см

Штормгласс стекло; подставка - дерево

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 390*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 574 руб. шт. от 10 132 руб. шт. от 9 920 руб. шт. от 9 699 руб. шт. от 9 478 руб. шт.



Игристое настроение

Деревянный сундук реечный с кожаным декором, 

коричневый

Вино игристое белое сухое Компт де Шамбери Брют 0,75 л

Чехол-охладитель для вина, полиуретан, эластик, 

охлаждающий гель, черный

Бокалы для шампанского зеленый, стекло 195 мл 2 шт

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6

Размер 410*365*165 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 693 руб. шт. от 10 226 руб. шт. от 9 996 руб. шт. от 9 767 руб. шт. от 9 537 руб. шт.



Уютный сон

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, темное 

серебро

Книга Здоровый сон, Стивенсон Шон

Bluetooth-колонка с беспроводной зарядкой, белая

Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени, черный 

180 мл

Масло эфирное с дозатором 10 мл 3 шт: Корица, Мандарин, 

Сосна 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Обложка на книгу, Открытка А6

Манжета на коробку с увлажнителем

Нанесение на коробочки с маслами

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 050 руб. шт. от 10 464 руб. шт. от 10 175 руб. шт. от 9 886 руб. шт. от 9 597 руб. шт.



Яркие впечатления

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

синяя

Портативный блендер белый/прозрачный 67Вт, 380 мл

Смарт браслет Life Plus черный

Поздравительная открытка А5

Бумажный наполнитель синий

Размер: 27х18.8х8.5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 9 990 руб. шт. от 9 920 руб. шт. от 9 850 руб. шт. от 9 790 руб. шт. от 9 660 руб. шт.



Банная благодать

Деревянный ящик с канатной ручкой, коричневый

Варенье из сосновых шишек 120 г

Чай чага с чабрецом 130 г

Запарка для бани в ассортименте 30 г 4 шт

Полотенце, серое, 70*140 см

Банная рукавица из фетра

Деревянная доска 2 шт

Мыло густое для бани

Наполнитель бумажный крафт

Размер: 356*326*148 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку ящика - гравировка

Шеврон с нанесением на рукавицу и полотенце 2 шт

Бирки на пакетики с запаркой для бани 4 шт

Наклейка на варенье, Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 178 руб. шт. от 10 591 руб. шт. от 10 294 руб. шт. от 10 005 руб. шт. от 9 707 руб. шт.



Музыкальный спутник

Коробка из кашированного картона пенал с ручками синяя

Радиоприемник с функцией Bluetooth, 2*3 Вт, питание от 

сети

Игра Круглая башня мини, 4.9*4.9*19.8 см

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на коробку с игрой

Нанесение на радиоприемник

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 280 руб. шт. от 10 685 руб. шт. от 10 396 руб. шт. от 10 098 руб. шт. от 9 801 руб. шт.



Перо Гоголя

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная 

Вино красное сухое Джузеппе Кампаньола Вальполичелла 

Рипассо Классико Супериоре ДОК 0.75 л 

Книга Петербургские повести Гоголь Н. В.

Закладка для книг металлическая Перо

Ароматическая свеча Антикварная библиотека 120 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 395*290*140 мм 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Обложка на книгу

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 710 руб. шт. от 10 345 руб. шт. от 10 158 руб. шт. от 9 979 руб. шт. от 9 801 руб. шт.



Галилео

Деревянный сундук черный

Виски Джонни Уокер Рэд Лэйбл 0.7 л

Термометр Галилео в деревянном корпусе

Атласный ложемент

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 33*22.5*13 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Картонная вставка на внутренней стороне крышки сундука

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 314 
руб. шт.

от 10 838 
руб. шт.

от 10 600 
руб. шт.

от 10 353 
руб. шт.

от 10 115 
руб. шт.

от 9 877 
руб. шт.



Скоростной электропоезд

Деревянная шкатулка в форме электропоезда

Стакан хрустальный 

Подстаканник никелированный с чернением Герб РФ

Чай таежный 30 г 

Чай черный 30 г

Чай зеленый 30 г 

Фундук очищенный 100 г

Фундук в золотой глазури и шоколаде 100 г

Смесь ореховая с изюмом 100 г

Драже Красный бархат в белой/земляничной шоколадной 

глазури 100 г

Бумажный наполнитель крафт

Размер шкатулки: 430*140*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на шкатулку

Бирка картонная 40*60 мм 7 шт

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 458 руб. шт. от 10 855 руб. шт. от 10 557 руб. шт. от 10 251 руб. шт. от 9 954 руб. шт.



Денди

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Шарф, шерсть 100%, черный с бежевым

Водка Dandy Art Edition в подарочной упаковке 0.7 л

Открытка А6 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на коробку с шарфом

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 965 руб. шт. от 10 566 руб. шт. от 10 362 руб. шт. от 10 166 руб. шт. от 9 971 руб. шт.



Дух свободы

Коробка из кашированного картона крышка/дно

Свеча ароматическая в фарфоре 250 мл

Чайная пара серия HORSE CLUB, фарфор, 300 мл

Браслет натуральная кожа, тёмно-коричневый, 22.5*1.8 *1 см 

в подарочной коробке

Открытка А6 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на крышку коробки с браслетом

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 560 руб. шт. от 10 948 руб. шт. от 10 651 руб. шт. от 10 345 руб. шт. от 10 039 руб. шт.



Энергия дней

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Термостакан, нержавеющая сталь/матовое покрытие, 

молочно-белый 400 мл

Колонка из переработанного пластика с фонариком и 

солнечной батареей 3 Вт

Ключница, натуральная кожа, черная 13.5*5 см

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на термостакан и колонку

Тиснение на ключнице

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 10 770 руб. шт. от 10 660 руб. шт. от 10 550 руб. шт. от 10 430 руб. шт. от 10 210 руб. шт.



Горячий кофе

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Термостакан с индикацией температуры 390 мл, черный 

Плед с жаккардовым плетением, 140х200 см, серый

Кофейник с длинным носиком, нержавеющая сталь, черный 

400 мл

Кофе зерновой в металлическом тубусе 50 г

Бумажный наполнитель, бумага упаковочная тишью черная

Лента атласная красная

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на кофейник, термостакан, тубус 3 шт

Шеврон с нанесением на плед

Поздравительная открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 790 руб. шт. от 11 169 руб. шт. от 10 855 руб. шт. от 10 549 руб. шт. от 10 234 руб. шт.



Сила арабики

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Портативная кофеварка-перколятор, черная d9*27 см, 150 мл

Кофе в капсулах, 10 капсул в упаковке, 5 шт: ESPRESSO, 

CARAMEL, IRISH LUNGO, RISTRETTO, VANILLA

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер:395х290х100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 960 руб. шт. от 11 331 руб. шт. от 11 016 руб. шт. от 10 702 руб. шт. от 10 387 руб. шт.



Барбекю

Деревянный сундук коричневый

Электрическая мельница для соли и перца, нержавеющая 

сталь, АБС пластик 2 шт

Перец черный горошек в банке 50 г

Доска разделочная в форме топора, дерево, 350*175 мм

Фартук с карманом, коричнево-бежевый, 100х69 см, 

полиэстер 80%; хлопок 20%

Бумажный наполнитель крафт

Размер: 36*32*6 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка логотипа компании на крышке пенала

Манжета на электромельницы 2 шт

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 11 320 руб. шт. от 11 140 руб. шт. от 10 970 руб. шт. от 10 790 руб. шт. от 10 430 руб. шт.



Русская литература

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя 

39х29х10 см 

Книга "Русская литература для всех. От Гоголя до Чехова" 

Игорь Сухих 

Диффузор ароматический Антикварная библиотека 120 мл

Конфеты Писатели России пралине с грецким орехом в 

тёмном шоколаде 13 г 8 шт 

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на ложемент

Обложка на книгу

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 12 260 руб. шт. от 11 610 руб. шт. от 11 300 руб. шт. от 10 960 руб. шт. от 10 590 руб. шт.



Сила массажа

Коробка из кашированного картона крышка/дно белая

Массажер импульсный для шеи

Массажер вибрационный для тела, 5 насадок

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6

Размер 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 12 198 руб. шт. от 11 552 руб. шт. от 11 229 руб. шт. от 10 914 руб. шт. от 10 591 руб. шт.



Ключ к разгадке

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Флешка в виде ключа, золотой, 64 гб

Металлическая головоломка Криптекс

Книга Кевин Даттон: Черно-белое мышление. Почему мы 

стремимся к категоризации и как избежать ловушек 

бинарной логики

Свиток А5, Визитка

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на флешку - гравировка

Манжета на книгу

Визитка, Свиток А5

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 12 300 руб. шт. от 11 654 руб. шт. от 11 322 руб. шт. от 10 999 руб. шт. от 10 676 руб. шт.



Тамань

Коробка из кашированного картона с крышкой на магнитах, 

синяя

Вино красное сухое Шато Тамань Терруар Красностоп-

Саперави 0,75 л

Бокал для вина, стекло, 615 мл

Ежедневник А5 с гибкой обложкой, недатированный, синий 

Ручка шариковая из переработанной вторичной стали

Диффузор ароматический Янтарь и кашемир 120 мл

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 41х35.4х15.3 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки внутренняя и внешняя 

стороны

Гравировка на бокале и ручке

Манжета на ежедневник и диффузор

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 12 155 руб. шт. от 11 577 руб. шт. от 11 297 руб. шт. от 11 008 руб. шт. от 10 719 руб. шт.



Казаки

Коробка из кашированного картона крышка/дно

Папаха казачья кубанка каракулевая

Книга Казаки, Толстой Л.Н.

Чайная пара, фарфор, 250 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 550*350*150 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на книгу

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 13 141 руб. шт. от 12 453 руб. шт. от 12 104 руб. шт. от 11 756 руб. шт. от 11 416 руб. шт.



Страховка от непогоды

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Виски Катти Сарк Прохибишн 0.7 л

Зонт механический, 5 сложений, 6 спиц 52 см черный

Дождевик ЭВА 100%, черный 

Бумага упаковочная тишью черная

Бумажный наполнитель черный

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на зонт

Нанесение на дождевик

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 12 368 руб. шт. от 12 036 руб. шт. от 11 875 руб. шт. от 11 713 руб. шт. от 11 552 руб. шт.



Дружеское застолье

Деревянный сундук, черный

Водка Белуга Трансатлантик Рейсинг 0.7 л

Набор рюмок-перевертышей с головами двенадцати 

символов года, металл/стекло, 30 мл, 12 шт

Изолоновый ложемент с печатной вставкой на внутреннюю 

крышку сундука

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 400*350*130 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Печатная вставка на внутреннюю крышку сундука

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 13 031 руб. шт. от 12 478 руб. шт. от 12 198 руб. шт. от 11 926 руб. шт. от 11 645 руб. шт.



Пламя

Деревянная шкатулка коричневая

Кофер с дизайнерским покрытием дерево, нержавеющая 

сталь, пластиковая крышка, 354 мл

Свеча ароматическая в дереве, деревянный фетиль, ручная 

работа

Настольный органайзер с зарядкой и ковриком для мыши, 

бамбук; полиуретан

Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени, черный 

180 мл

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 400*330*150 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на шкатулку - гравировка

Нанесение на кофер - гравировка

Манжета на коробку с органайзером

Нанесение на увлажнитель

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 13 660 руб. шт. от 13 460 руб. шт. от 13 260 руб. шт. от 13 060 руб. шт. от 12 660 руб. шт.



Ритм

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

черная

Колонка Bluetooth с функцией беспроводной зарядки, 

камень/бамбук, цвет серый/бежевый

Караоке-микрофон

Набор шоколадных конфет, ручная работа, 36 шт:

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 41*30*10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку подарочной коробки и коробки 

конфет

Нанесение на микрофон и колонку - гравировка

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 14 884 руб. шт. от 14 102 руб. шт. от 13 711 руб. шт. от 13 320 руб. шт. от 12 929 руб. шт.



Спортивные будни

Рюкзак с с застежкой роллтоп, водоотталкивающая 

пропитка ткани, объем 18–26 литров, бежевый c темно-синим

Термобутылка 3в1: термос, спортивная бутылка и 

термокружка одновременно, полипропилен/нержавеющая 

сталь, голубая 335 мл

Утяжелители для рук и ног 2*1 кг, цвет серый

Массажный валик

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на рюкзак

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 14 260 руб. шт. от 14 010 руб. шт. от 13 760 руб. шт. от 13 500 руб. шт. от 13 000 руб. шт.



Сила ума

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Водка Спельта 0.7 л

Шахматы деревянные Королевские 31*31 см

Поролоновый ложемент с картонной акладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 14 374 руб. шт. от 13 898 руб. шт. от 13 668 руб. шт. от 13 430 руб. шт. от 13 192 руб. шт.



Поэты

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная 

Чашка с блюдцем, костяной фарфор, форма Майская, серия 

Русские писатели 165 мл 4 шт 

Есенин

Цветаева

Конфеты СЧАСТЬЕ набор пралине двухуровневый 32 шт

Открытка А6 

Атласный ложемент

Размер 395*290*100 мм 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на коробку с домино

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 15 555 руб. шт. от 14 739 руб. шт. от 14 331 руб. шт. от 13 923 руб. шт. от 13 507 руб. шт.



Начало

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Виски Уистлер Дабл Оакед Айриш 0.7 л

Настольный антистресс Волчок, металл/ алюминий

Шоколад в открытке, ручная работа 75 г

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 340*230*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на антистресс

Открытка с шоколадом

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 14 578 руб. шт. от 14 195 руб. шт. от 14 000 руб. шт. от 13 804 руб. шт. от 13 617 руб. шт.



Чайный аккорд

Деревянный сундук, синий

Чай черный элитный Indian Cup первый сбор 75 г

Стакан, хрусталь, никелированный подстаканник 200 мл

Шоколадные конфеты "Bind" 110 г

Атласный ложемент

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 33,5*22,5*13 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Картонная накладка на внутренней стороне крышки сундука

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 17 740 
руб. шт.

от 16 210 
руб. шт.

от 14 980 
руб. шт.

от 14 580 
руб. шт.

от 14 320 
руб. шт.

от 14 070 
руб. шт.

от 13 880 
руб. шт.



Сила притяжения

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Кофемашина портативная Robusta, черная d7 х 22 см, 130 мл

Маятник-антистресс магнитный 

Кофе в капсулах 10 шт

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер:395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 15 750 руб. шт. от 15 530 руб. шт. от 15 310 руб. шт. от 15 080 руб. шт. от 14 640 руб. шт.



Мастер на кухне

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Фартук, синий, 100% хлопок, 70*78 см

Двойная механическая мельница

Перец черный горошек 50 г

Соль Замоскворецкая 250 мл

Бумага упаковочная тишью черная 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышке коробки

Шеврон с нанесением на фартук

Открытка А6 

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 17 655 руб. шт. от 16 728 руб. шт. от 16 261 руб. шт. от 15 802 руб. шт. от 15 334 руб. шт.



Мастер стратегии

Коробка из кашированного картона крышка/дно с ручками, 

черная

Книга Я верю в Россию!, обновленное и переработанное 

издание, П. А. Столыпин

Магнитный антистресс Песочные часы, черный

Игра Го настольная

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 550*350*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на деревянной доске игры Го

Шубер на коробку с антистрессом

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 037 руб. шт. от 17 085 руб. шт. от 16 609 руб. шт. от 16 133 руб. шт. от 15 666 руб. шт.



Летние каникулы

Коробка из кашированного картона крышка/дно белая 

Книга "Детство. Отрочество. Юность" Толстой Л.Н.

Чашка с блюдцем, костяной фарфор, форма Майская, серия 

Русские писатели Л.Н. Толстой 165 мл 

Ароматическая свеча Свежий хлеб 120 мл

Диффузор Нотэм Всё впереди 100 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер 395*290*140 мм 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Манжета на свечу

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 284 руб. шт. от 17 315 руб. шт. от 16 839 руб. шт. от 16 354 руб. шт. от 15 878 руб. шт.



Вкусный разговор

Деревянный сундук черный

Вино белое сухое Пти Шабли АОП 0,75 л

Бокалы для вина, хрустальное стекло, черные, 450 мл 2 шт

Набор для сыра, 5 предметов:

Доска для подачи

Деревянная подставка с магнитной полосой

Вилка для сыра

Нож-лопатка для мягкого сыра

Листовидный нож для сыра твердых сортов

Изолоновый ложемент с катоной накладкой 2 шт

Размер: 47*42*15 см 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку сундука

Манжета на набор для сыра

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 150 руб. шт. от 17 480 руб. шт. от 17 140 руб. шт. от 16 810 руб. шт. от 16 470 руб. шт.



Русские писатели

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная 

Чашка с блюдцем, костяной фарфор, форма Майская, серия 

Русские писатели 165 мл 4 шт 

Есенин

Лермонтов

Чехов

Толстой

Домино из белого и темного шоколада в п/к, ручная работа, 

10 г 28 шт 

Атласный ложемент

Размер 395*290*100 мм 

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на коробку с домино

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 19 006 руб. шт. от 18 012 руб. шт. от 17 510 руб. шт. от 17 009 руб. шт. от 16 507 руб. шт.



Сердце поэта

Коробка из кашированного картона пенал с ручками черная

Ликер Онегин Гурмэ Вишня, Барбарис и Гранат 0.5 л

Светильник Птица Сирин, основание - дуб, абажур 

дизайнерская бумага с ламинацией 24*13.5 см

Открытка А6 

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка А6 

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 819 руб. шт. от 17 944 руб. шт. от 17 510 руб. шт. от 17 068 руб. шт. от 16 626 руб. шт.



Гармония в балансе

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Ликер Егермайстер 0.5 л

Игра Деревянная башня в пенале

Ароматическая свеча SP Candle 220 г

Диффузор ароматический SP Candle 100 мл

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 390*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Гравировка на крышку пенала с игрой башня

Гравировка на одной из деталей башни

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 19 083 руб. шт. от 18 224 руб. шт. от 17 791 руб. шт. от 17 366 руб. шт. от 16 932 руб. шт.



Посылка с пледом

Коробка из кашированного картона пенал с ручками синяя

Виски Глен Морей Сингл Молт Элгин Эритаж 0,7 л. в п/у

Плед вязаный, темно-синий, 60% хлопок/40% п/э, 

300*300*80 мм

Паштет из мяса лося Финские традиции 200 г

Шоколад молочный с изображением и пищевым золотом, 

ручная работа 100 г

Бумажный наполнитель синий

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шеврон с нанесением на плед

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 173 руб. шт. от 17 782 руб. шт. от 17 595 руб. шт. от 17 400 руб. шт. от 17 213 руб. шт.



Вечер встреч

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная 

Виски Империал Стаут Каск Финиш Айриш 0,7 л

Стакан для виски крутящийся 160 мл 2 шт

Подарочный набор шоколадных конфет и трюфелей, ручная 

работа 30 шт: 

Трюфели 10 шт

Какао-боб в молочном шоколаде 2 шт

Конфета нарезная с начинками 5 шт

Конфета корпусная 13 шт

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 390*290*95 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку подарочной коробки

Нанесение на крышку коробки конфет

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 18 060 руб. шт. от 17 990 руб. шт. от 17 900 руб. шт. от 17 820 руб. шт. от 17 740 руб. шт.



Вкусное время

Коробка из кашированного картона шкатулка на магнитах 

черная

Вино красное сухое Шато Бомон О-Медок АОС 0.75 л

Набор шоколадных конфет Полусферы, ручная работа 10 г 6 

шт

Вечный календарь настольный 365 дней

Миндаль в золотой глазури и шоколаде в тубусе 100 г

Атласный ложемент

Размер: 450*370*120 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на вечный календарь

Наклейка на тубус

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 19 797 руб. шт. от 19 108 руб. шт. от 18 768 руб. шт. от 18 428 руб. шт. от 18 080 руб. шт.



Праздничный полувагон

Деревянный пенал в форме вагона синий с крышкой из 

оргстекла 390*255*235 мм

Ликер Егермейстер 0,7 л в тубусе

Мед Горный 250 г

Мед-суфле Грецкий орешек 250 мл

Варенье малиновое 320 г

Джутовый мешочек для упаковки баночек 3 шт

Кедровые орешки очищенные в тубусе 300 г

Чай Саган-Дайля в тубусе 60 г

Облепиха сушеная в тубусе 200 г

Наполнитель бумажный синий

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Деревянный шильд с гравировкой на вагон

Манжеты на тубусы, бирки на мешочки

Открытка 15*20 см

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 20 180 руб. шт. от 19 450 руб. шт. от 19 090 руб. шт. от 18 730 руб. шт. от 18 360 руб. шт.



Новогодний вагон

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните, 

темно-синяя

Штоф фарфоровый Паровоз, ручная роспись 25*10*15 см, 1 л 

Водка Кремлин Эворд Президент 0.5 л

Атласный ложемент

Размер: 39х26,3х12,5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка 15*10,5 см

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 25 340 
руб. шт.

от 22 950 
руб. шт.

от 20 340 
руб. шт.

от 19 420 
руб. шт.

от 18 880 
руб. шт.

от 18 360 
руб. шт.



Природные богатства

Коробка из кашированного картона пенал с ручками синяя

Стакан хрустальный 250 мл

Подстаканник никелированный с чернением 2 шт

Чай черный листовой ОРА ж/б 60 г

Чай черный листовой FBOP ж/б 60 г

Мед с фундуком 225 г

Мед с миндалем 225 г

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шубер на мед 2 шт

Гравировка на подстаканниках круговая

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 20 110 
руб. шт.

от 20 020 
руб. шт.

от 19 880 
руб. шт.

от 19 590 
руб. шт.

от 19 070 
руб. шт.

от 18 570 
руб. шт.



Старинные традиции

Сундук деревянный черный 490*420*120 мм

Виски Лох Ломонд Сингл Молт 18 лет 0.7 л

Камни для виски в бархатном мешочке 6 шт 

Деревянная доска из массива, круглая d 200 мм

Щепа для копчения в банке в ассортименте 20 г 4 шт

Газовая горелка, Баллончик с газом

Щипцы, Щеточка

Лента атласная серая темная

Поролоновый ложемент с картонной накладкой 2 шт

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышке ящика

Наклейки на баночках со щепой 4 шт

Манжета на баллончик с газом

Открытка А6 

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 20 919 руб. шт. от 20 205 руб. шт. от 19 839 руб. шт. от 19 482 руб. шт. от 19 125 руб. шт.



Занятные шахматы

Деревянный сундук синий

Виски Окентошен 12 лет 0,7 л

Бокалы для виски вращающиеся, стекло, 280 мл 2 шт

Шахматы стеклянные, 32 фигуры

Доска, акрил 24х24 см

Изолоновый ложемент

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 420*350*130 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Гравировка на крышке сундука

Нанесение на шахматной доске

Нанесение на картонный ложемент

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 21 420 руб. шт. от 20 510 руб. шт. от 20 150 руб. шт. от 19 640 руб. шт. от 19 130 руб. шт.



Организатор успеха

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Картхолдер кожаный Верфь

Ключница кожаная Верфь

Несессер кожаный Верфь

Футляр для очков кожаный Верфь

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 22 202 руб. шт. от 21 038 руб. шт. от 20 451 руб. шт. от 19 865 руб. шт. от 19 287 руб. шт.



Цвет настроения

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Чашка с блюдцем, костяной фарфор, форма Майская, серия 

Настроение 165 мл 4 шт 

Cosy

Cheer

Gentle

Ethno

Домино из белого и темного шоколада в п/к, ручная работа, 

10 г 28 шт

Атласный ложемент

Размер 395*290*100 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на коробку с домино

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 23 341 руб. шт. от 22 117 руб. шт. от 21 497 руб. шт. от 20 885 руб. шт. от 20 273 руб. шт.



Настоящий шарм

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, синяя

Коньяк Арарат Армения 0.75 л

Костер кожаный, набор 4 шт

Несессер кожаный Верфь

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на ложемент

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 23 868 руб. шт. от 23 027 руб. шт. от 22 610 руб. шт. от 22 185 руб. шт. от 21 769 руб. шт.



Открывая путешествия

Коробка из кашированного картона с двумя створками на 

магнитах, черная

Коньяк Анри Мунье ВСОП 0.5 л

Несессер Верфь, нвтуральная кожа, черный

Обложка для паспорта, натуральная кожа, черная

Весы-безмен электронные, до 50 кг, черные

Фляжка, фляжка черный/серебристый, 270 мл

Бумага упаковочная тишью черная

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6

Размер: 40.3х36х9.8 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 24 098 руб. шт. от 23 214 руб. шт. от 22 763 руб. шт. от 22 321 руб. шт. от 21 879 руб. шт.



Ароматная степь

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Увлажнитель воздуха с подсветкой белый/серебро 100 мл

Свеча в банке ароматическая 120 мл, 4 шт: Морской соленый 

воздух, Скошенная трава, Свежий хлеб

Диффузор ароматический 50 мл, 4 шт: Шоколад и грецкий 

орех, Английский сад, Кожа и дым, Мох и ветивер

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Открытка А6 105*148 мм

Размер: 39х29х9.5 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на увлажнитель воздуха - гравировка

Манжеты на диффузоры и свечи 8 шт

Открытка А6 105*148 мм

Стоимость:

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 26 350 
руб. шт.

от 25 570 
руб. шт.

от 24 800 
руб. шт.

от 24 020 
руб. шт.

от 22 940 
руб. шт.

от 22 010 
руб. шт.



Профессиональный стиль

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Зонт-автомат, 3 сложения, 8 спиц, длина 64 см

Блокнот кожаный А4 с блоком

Плед, шерсть новозеландская, 100%, серый 140*200 см

Бумага упаковочная тишью черная

Открытка А6

Размер: 395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шеврон с нанесением на плед

Открытка А6

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 28 250 
руб. шт.

от 27 392 
руб. шт.

от 26 860 
руб. шт.

от 25 177 
руб. шт.

от 24 336 
руб. шт.

от 23 503 
руб. шт.

от 22 661 
руб. шт.



Изобилие

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните 

синяя

Радиоприемник с функцией Bluetooth, 2*3 Вт, питание от 

сети

Виски Лох Ломонд Инчмоан Сингл Молт 12 лет в п/к 0.7 л

Бокалы хрустальное стекло, 300 мл 2 шт

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Наполнитель бумажный черный

Размеры: 450*370*160 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на бокалы - деколь

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 25 500 руб. шт. от 24 625 руб. шт. от 24 183 руб. шт. от 23 741 руб. шт. от 23 299 руб. шт.



РадиоНастроение

Коробка из кашированного картона с крышкой на магните 

синяя

Радиоприемник с функцией Bluetooth, 5 Вт, питание от 

батареек/от сети

Виски Bowmore Islay Single Malt Scotch Whisky 12 y.o, 

Великобритания (Шотландия), 0.7 л

Несессер кожаный коричневый

Поролоновый ложемент с картонной накладкой

Размеры: 395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Открытка А6

Стоимость:

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 27 370 руб. шт. от 26 410 руб. шт. от 25 934 руб. шт. от 25 449 руб. шт. от 24 973 руб. шт.



Новые высоты

Коробка из кашированного картона с двумя створками на 

магнитах черная

Экшн-камера SJCAM SJ11 Active черная

Универсальный набор креплений, аксессуаров для экшн-

камеры, 50 предметов

Изолоновый ложемент с картонной накладкой

Размер: 40.3*36*9.8 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Нанесение на чехол с набором креплений

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 46 350 
руб. шт.

от 43 600 
руб. шт.

от 39 480 
руб. шт.

от 38 610 
руб. шт.

от 37 670 
руб. шт.

от 36 730 
руб. шт.

от 34 300 
руб. шт.



Стратегия

Деревянная шкатулка с крышкой из оргстекла, зеленая 

400*460*150 мм

Система приготовления пищи 4 элемента в чехле: Емкость 

для приготовления пищи 1100 мл, Газовая горелка 1000 Вт, 

Держатель для емкости, Подставка для газового баллона

Газовый баллон резьбовой 520 мл

Складная лопата с чехлом, черная

Фонарь 4 режима работы + стробоскоп, черный 18.4 см

Топор-мультитул 7-в-1, серебристый, черный

Наполнитель бумажный серый

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Наклейка на чехол от системы приготовления пищи

Открытка А6

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 37 690 
руб. шт.

от 37 120 
руб. шт.

от 36 840 
руб. шт.

от 36 560 
руб. шт.

от 36 270 
руб. шт.

от 35 990 
руб. шт.

от 35 710 
руб. шт.



Успех в деталях

Коробка из кашированного картона пенал с ручками, черная

Зонт-автомат, 3 сложения, 8 спиц, длина 55 см, защита от 

сильного ветра, черный

Папка кожаная для документов Верфь

Плед, шерсть/кашемир, серый 140*210 см

Бумага упаковочная тишью черная

Лента атласная бежевая 

Размер: 395*290*140 мм

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Нанесение на крышку коробки

Шеврон с нанесением на плед

Открытка А6

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 64 481 
руб. шт.

от 58 344 
руб. шт.

от 49 130 
руб. шт.

от 46 062 
руб. шт.

от 44 523 
руб. шт.

от 42 993 
руб. шт.

от 41 455 
руб. шт.



Русский стол

Деревянный сундук с кожанным декором, коричневый

Набор мельниц для раскрытия вкуса специй BORK , 

электрический

Суздальская дымлёная соль 200 г

Ложка керамическая с деревянной ручкой

Деревянная доска разделочная 25х17 см

Картонная накладка на внутреннюю сторону крышки

Изолоновый ложемент с картонной накладкой под 

составляющие

Размер: 51*29*10 см

 БРЕНДИРОВАНИЕ 

Шильд металлический на крышке сундука

Стоимость:

от 1 шт. от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт.

от 55 670 
руб. шт.

от 54 390 
руб. шт.

от 53 100 
руб. шт.

от 51 820 
руб. шт.

от 50 960 
руб. шт.

от 49 680 
руб. шт.

от 49 250 
руб. шт.



+7 (499) 638 20 55
+7 (800) 500 65 31
+7 (812) 748 20 56

info@shoko-brand.ru
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